



交警启动“疏堵保畅”攻坚行动治理堵点

一院局前街等候区17日起取消

近期,常州市区交通高峰期压力增大,尤其是医院周边就医车流拥堵,进一步引发城区交通网络的梗阻。为有效缓解交通压力,常州交警对医院“堵点”隐患进行了逐一排摸,首先对常州第一人民医院周边道路进行精细化调整。同时,武进交警部门也开展“疏堵保畅”攻坚行动,对极易产生拥堵和混乱的312国道城区交叉口进行交通组织更精细调整。

王俊 余人 葛小林



一院交通引导图 交警供图

局前街高峰时段只出不进

高峰时段,常州第一人民医院(以下简称一院)周边极易形成拥堵,每天上午7点至10点半,下午1点到4点,院门口都呈现出交通“肠梗阻”现象。

据交警部门统计,一院目前日均就诊量5000余人次,每天进出车辆达10000余辆次,院内和附近的停车位加起来1130多个,去年年底以来,常州市第一人民医院2号楼投入使用,增加床位750余张,使得周边原本紧张的交通更加拥挤,大量排队进医院的车子堵在局前街,并影响到晋陵路、延陵路这两条主干道。

天宁交警大队副大队长王云松介绍说,以往早高峰一般能在10点前结束,现在基本上要延长到中午11点,甚至有时候要堵到下午。为缓解这一状况,交警部门会同医院,对医院内部以及周边道路进行现场调研,决定利用唐家湾等支小道路和院内道路进行缓冲,缓解晋陵路交通压力。

经数次勘查、调整,交警部门从4月17日起将取消局前街排队,在高峰时段(一般为7:30~10:00)关闭局前街上两个人口,在局前街只出不进。具体时间段根据实际交通流量进行调整。开放一院南门(唐家湾),引导排队车辆在唐家湾排队等候。

同时,为确保不影响唐家湾居民进出,交警部门将取消唐家湾到一院南门转弯路段约20个停车位,以供等候车辆排队所需,唐家湾路段仍可保持两个车道双向通行;唐家湾路沿线安装阻车护栏,增加禁停路段违法抓拍设备,避免违停影响车辆交会和正常通行。局前街、唐家湾沿线也会增加指示标志,引导车辆通过南门排队进入。

312国道交叉口全向打通

这两天,不少车主惊喜地发现,312国道和常武路以及武宜路的路口实施了全向打通,并设置了相应的交通信号灯。而此前这两个路口均是中央隔离状态,312国道由东往西,武进城区往312国道方

向都是不能左转的,住在附近的居民进出小区,需要转一大圈再掉头回来。

武进交警大队一中队副中队长赵逸舟告诉记者,312国道上的车流速度比较快,事故量也较多,交警部门在路口设置了一个左转待转区,信号灯先放直行再放左转灯,当直行绿灯亮的时候,左转的车辆就可以进入左转待转区等待左转,可有效提升312国道的通行效率,也均衡一下武进城区路网结构,实现微循环,减轻高架、人民路这些主干道上的交通压力。

据悉,除了这个路口全向打通外,下一步,夏城路和淹城路与312国道的交叉口实行全向打通,并对312国道湖塘段其他无灯控路口实施中央隔离,以综合性措施提高武进城区北侧路网流量承载强度。

此外,为了有效提升312国道的通行效率,近期交警部门还将对312国道武进段实行客货分道,通过划定分道线,引导小型客车靠左边行驶,大货车靠右边行驶,避免客货抢道的现象。

让文化遗产“活”起来

奔牛镇把非遗搬进校园

为了更好地传承和发扬非物质文化遗产,让文化遗产“活”起来,4月10日,新北区奔牛镇文体站把“非遗文化”搬进了校园。

在奔牛实验小学的操场上,一场精彩绝伦的非遗展演拉开了“非遗进校园 文化润童心”主题活动的序幕,舞狮、舞龙、跑马灯、荡湖船、挑花旦、大头娃娃、蚌壳精等非遗代表性项目一一展现在师生面前。现场热闹非凡,独具特色的表演令孩子们大饱眼福,老师们表示,这些传统民俗活动并不多见,对于现在的孩子们来说这是个很好的学习机会,他们需要接受这样的传统文化熏陶和教育。

下一步,奔牛镇文体站将进一步加强非遗项目的保护传承,将堆花糕团、剪纸等易学又深受学生欢迎的项目作为校本课程引入课堂,把本土“非遗文化”融入学校教育



舞狮等非遗项目一一在校园展示

和学生课余生活,让“非遗”深植于孩子们的内心,让孩子们成为“非遗文化”保护传承的“小火种”。另外奔牛镇还将举办“话运河 说非遗”少儿民间故事讲述大赛,力推《金牛的故事》《陈圆圆的故事》、《高山流水》《红楼夜审》等本地“非遗故事”,为奔牛镇非物质文化遗产的传承发展注入新的血液和力量。

叶茹 谢志鹏 刘国庆 文/摄

滨开区推进“长江大保护”

4月10日,常州市政府新闻办召开新闻发布会,通报常州市滨江经济开发区“长江大保护”工作情况。据悉,常州市滨江经济开发区在2019年全面启动“长江大保护”工作,重点建设5公里生态廊道、“一区、一岛、三廊”生态带和沿江造林绿化提升工程。

据悉,由常州高新区规划部门牵头,专门成立了规划编制小组,以《长江经济带(常州沿江地区)生态优先绿色转型发展规划

(2018~2035年)》总体规划为指导,以产业定位规划、综合交通规划、沿江地区生态景观规划、滨江核心区城市设计规划、常泰通道跨江融合桥头堡区域专项规划为支撑,高质量编制完成空间布局规划,形成“1+1+5”规划体系,引领沿江地区生态优先绿色转型系统开展纵深推进。目前空间布局规划和5个专项规划已形成初步成果并完成第一轮汇报,正在进行修改深化,计划上半年定稿。 葛小林

“爸爸课堂”受欢迎



常胜小学“爸爸课堂”受欢迎 戴留松 摄

4月9日,金坛区常胜小学“爸爸课堂”开课,走进课堂的是该校六(1)班杨玉涵爸爸——金坛区疾病预防中心的杨亮医生。

作为一名专业的医务工作者,杨亮医生针对春季流感易暴发的现状,他为大家带来了一节符合时令的卫生知识讲座:《流感预防》。讲座中,杨医生运用PPT、视频等媒体向在场的全体六年级学生详细介绍了全球流感的类型和发展史,了解其对人类的危害性,重点分层次讲解了流感的产生

以及如何有效地结合生活实际预防流感,还现场互动式地教会了大家如何正确完成“七步洗手法”,专业的分析、引导,深深地吸引了同学们,大家都觉得受益匪浅。

据悉,“爸爸课堂”已是常胜小学德育教育的一项特色活动,旨在挖掘家长中的优秀教育资源,密切家校联系,拓宽教育渠道,为各年级的学生成长注入新鲜、多维的营养汁液,更好地促进孩子们健康、快乐地成长。

耿慧红 戴留松 陆文杰

一院科研成果获省一等奖

日前,常州一院肿瘤生物诊疗中心主任蒋敬庭教授团队的科研成果《胃肠道免疫微环境调控研究与肿瘤精准诊疗策略的建立》荣获江苏省科学技术奖一等奖,取得了常州市卫生健康系统在省科学技术奖上的历史性突破。经过层层遴选,凭借在胃肠道免疫微环境调控研究和肿瘤精准诊疗策略建立上取得的成果,蒋敬庭教授团队喜获殊荣,这也是

2018年江苏省科学技术奖评审中,常州市获得的唯一一个一等奖。

据悉,围绕本项研究,蒋敬庭教授团队先后发表省级以上论文211篇,其中SCI论文79篇,获得国家专利11项,相关技术在国内多家单位推广应用。研究成果为肿瘤免疫治疗提供了新手段,具有重要科学意义和临床应用价值。

冯凯 陆文杰

江南农村商业银行天宁支行与常州交运集团有限公司开展党建结对共建暨业务发展合作签约仪式

近日,为创新党建工作新形式,深化银企合作关系,打造银企双方“党建共促 发展共赢”的良好局面,江南农村商业银行天宁支行与常州交运集团有限公司开展了党建结对共建暨业务发展合作签约仪式。该支行党委书记任文琴及其他党委成员、常州交运集团有限公司党委副书记罗双喜、财务处处长金洪伟、党群工作部副主任周玲共同出席了本次签约仪式。

会上,党建结对共建双方共同签订了《党建工作结对共建框架协议》《业务发展合作框架协议》,就党建工作、业务经营发展、金融服务合作与支持等多方面开展了深入交流。近年来,该支行不断创新载体、多轮驱动,深化银企战略合作,通过党建搭台、业务共促的形式,构筑起党建引领业务发展的“高架桥”,助推各项业务驶上高质量发展的“快速路”。

通讯员 丁晨 姜涛